

## Армия и народ – одно целое

Обеспечение независимости страны, спокойствия и безопасности граждан, защита их прав, законных интересов считаются одними из приоритетных задач политики государства. Главное и священное право человека – право на мирную жизнь. Поэтому два священных понятия «армия и народ» имеют большое значение для национальной армии, вооруженных сил и защитников страны. В том же духе нашло отражение и поздравительное послание Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Шавката Мирзиёева по случаю 29-й годовщины образования Вооруженных Сил Республики Узбекистан и Дня защитника Родины. Этот день стал в стране поистине всенародным праздником, олицетворяющим такие высокие гражданские качества, как патриотизм, преданность Родине, мужество и отвага, испокон веков присущие нашему народу. Сила и мощь нашей армии – в единстве и солидарности военнослужащих и всего народа. Сегодня мы это осознаем особенно глубоко, как никогда раньше.



Чем ближе к народу национальная армия, военнослужащие, чем прочнее их единство, тем они сильнее, сказал Шавкат Мирзиёев. Сегодня в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства по случаю этого праздника было организовано просветительско-духовное мероприятие на тему «Мардлар қўриқлайди ватанни».



Выставка открылась утром 15 января в 10.00 с демонстрации военной техники и современного огнестрельного оружия Вооруженных Сил Республики Узбекистан. В нем также приняли участие военные Национальной гвардии на мотоциклах и верхом на лошадях, что привлекло внимание всех зрителей. Студенты не только осмотрели военную технику, но и ознакомились с техническими характеристиками.



В начале мероприятия ректор института, профессор Умурзаков Уктам Пардаевич тепло поздравил участников с праздником. Затем руководитель цикла Военно-учебного центра Национального университета Узбекистана Наврузов Рахмат Наврузович от имени Военного учебного центра Национального университета Узбекистана вручил грамоту ректору института. Мероприятие, организованное под девизом «Армия и народ – одно целое», оставило неизгладимый след у присутствующих.



**Пресс-служба ТИИМСХ.**